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I. Trắc nghiệm (2,0 đ) Mỗi câu đúng cho 0,25 điểm.
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II. Tự luận  (8,0 đ)
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	Phương trình (1) có tích 
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	Đối chiếu điều kiện, kết luận hệ đã cho có đúng một nghiệm 
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	Tứ giác 
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[image: image28.wmf]BDEI

 nội tiếp 
[image: image29.wmf]·

·

Þ=

IEBIDB


	0,25

	
	
	Trong đường tròn (O) ta có 
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	Chỉ ra các tứ giác 
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	Chỉ ra 
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	Chỉ ra 
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	Gọi số đại biểu của trường A; B lần lượt là 
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	Từ đó tìm được 
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(0,75đ)
	Với các số dương 
[image: image48.wmf]x;y

 ta có
[image: image49.wmf]+³

xyxyx

32

2

 (Bđt cô – si) suy ra 
[image: image50.wmf]£

+

x

xyxy

32

21


Tương tự, với các số dương 
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	Do đó 
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	Chỉ ra  
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	Kết luận: 
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